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KESIK KONi
BARDAKLAR
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Sekilde gorillen hacimleri esit
iki kesik koni bigimli bardaga esit
miktarda su konulmustur. Bardak-
lardan biri dar, digeri genis tabani
iizerine oturmaktadir; tabanlarin-
da aym buyiikliikte birer delik var-
dir. Bu delikler aqlirsa hangi kap
daha ¢abuk bosalir, neden?

PASCAL UCGENI
Pascal {iggeni ile yazi-tura at-

madaki olasiliklar arasinda nasil bir
iliski vardir?

PAZARLAR

1988 ile 2000 yih arasinda
(2000 dahil) kag yilda 53 pazar ola-
cakur?

Biri size soyle diyor: **100.000
lirasma bahse girerim ki, bana

500.000 lira verirsen, sana 10 mil-
yon lira verecegim'’. Bu bahse gir-
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mek, sizin i¢in kazangh mi, zararh
mi olurdu?

ARTISTLER

6 artist film ¢eviriyor. Herhan-
gi iki artist arasinda ya sevgi ya da
nefret var. Gelisigiizel segilen her-
hangi 3 artist arasinda ise, karsilikh
sevgi asla yok. Ornegin A, B, C ar-
tistlerini alirsak, A'nin hem B hem
C'yi, B'nin hem A hem C’vi, C’nin
hem A hem B'yi sevmesi olas: de-
gil. Kanitlayimiz ki, en az 3 kisi bir-
birlerinden karsiikli nefret et-
mektedir.

1 OCAK

1981 yilinda 1 Ocak ve 31 Ara-
ik gtinleri haftanin aym giiniine
rastladi. 1989'da da dyle mi ola-
cak? Hanei villarda 1 Ocak ve 31
Aralik, haftanin ayni giiniine (6r-
negin ¢arsambaya, persembeye vb.)
rastlar?

HAPLAR

Doktor size 3 hap verip, yarim
saatte bir, bir hap almamaz soyli-
yor. Haplar ne kadar devam ede-
cektir?

UCGEN TARLA

Bir adam, eskenar ticgen bigi-
mi bir tarla igine bir ev yapmak is-
tivor. Bu evden tiggenin kenarlari-
na dik 3 yol yapacakur. Yollann
toplam uzunlugunun maksimum
olmasit igin evi, lggenin neresine
yapmalidir?

TOPOLOJIST

Bir topolojist, 7 simit satin aldi
ve 3'tl hari¢ hepsini yedi. Geriye
kag tane kald1?

TENIS TURNUVAS]I
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137 tenis¢i turnuvaya kauli-
yor. Bir kere yenilen elimine ola-
cakur. 1. turda 68 gift kurayla se-
¢ilir. Kalan tek oyuncu, mag vap-
madan 2. tura atlar. Her tUrda eli-
mine olmamislar arasinda kura ge-
kilerek ciftler olusturulur ve tek ka-
lana tur atlatihir. Sampiyonu belir-
lemek icin kag mag gerekir?

ASK VE SIGARA

Emmanuel’in nisanlisi Floran-
ce sigaraya baslar. Emmanuel, ni-
sanhsina “*sigaray: birak” demeye
cekinmektedir. Nisanlisma boyle
bir sey stylerse, aym derecede ola-
s1 3 olay olusabilecektir: 1. Floran-
ce itaat edecektir. 2. Florance onu
terkedecektir. 3. Florance sigaraya
devam edecektir. Az sigara igen bi-
rinin ¢ok sigara igen biri haline gel-
me olasihgi, yilda 1/15'tir.
Emmanuelle, Florance ile en az 12
yil mutlu olmay istedigine gore, ni-
sanlhsma “‘sigaray1 birak" demesi
mi, dememesi mi ona daha ¢ok
mutluluk getirecektir?
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YORGUN FiZiK(i
Yorgun bir fizikgi, dededen
kalma calarsaatini ertesi giin 6gle
zamanina kurarak gece 22'de uyu-
du. Calarsaat ¢aldiginda kag saat
uyumus olacaknr? (14 saat degil).

Gegen sayuda yaymlanan Zekasayar so-
nlarinm. cevaplar 55. sayfadadir,
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